
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ακόμη μια φορά για τον κυβερνητικό συνδικαλισμό της ΕΛΜΕ Πιερίας 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 

Την ώρα που η κυβέρνηση επιχειρεί δια πυρός και σιδήρου να περάσει όλα τα αντιλαϊκά μέτρα 

περιλαμβανομένων και εκείνων που αφορούν την εκπαίδευση ( αλλαγές στο Γενικό Λύκειο, 30ωρο, 

ενιαιοποίηση ειδικοτήτων, κατάργηση ολιγομελών, αδιοριστία, αλλαγές στη δομή και στο περιεχόμενο 

της εκπαίδευσης κ.α) η πλειοψηφία της ΕΛΜΕ Πιερίας (ΔΑΚΕ-ΑΑΚ-ΚΕΕ) αρνείται να μπει μπροστά να 

οργάνωσει την πάλη των συναδέλφων μας για  σταθερή και μόνιμη δουλειά, δουλειά με δικαιώματα. 

Αντίθετα υπονομεύει κάθε προσπάθεια να αναπτυχτεί ένα μαχητικό  εκπαιδευτικό κίνημα  μόνιμων, 

αναπληρωτών  και συμβασιούχων εκπαιδευτικών. Κάνει ο,τι περνά από το χέρι της για να μην 

δημιουργηθούν   αγωνιστικές διαθέσεις μάλιστα σε μια πανελλαδικού χαρακτήρα τρίωρη στάση 

εργασίας. 

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ  τη Τρίτη 13/03/2018  για ακόμα μια φορά η πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ με 

διάφορες  προφάσεις απέρριψαν τη πρόταση της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών για 

συμπληρωματική τρίωρη σε εκείνη της ΟΛΜΕ ώστε να δοθεί η δυνατότητα   στους  συναδέλφους  

αναπληρωτές και όχι μόνο , να ταξιδέψουν στη Αθήνα με λεωφορείο που θα μίσθωνε η Πρωτοβουλία 

αναπληρωτών και συμβασιούχων εκπαιδευτικών για να συμμετάσχουν στη κινητοποίηση στο 

Υπουργείο παιδείας .  Επιπλέον αρνήθηκαν και τη πρόταση μας να οργανώσει το Δ.Σ εξορμήσεις στα 

σχολεία για να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί για την ανάγκη να υπάρξει μαχητική απάντηση στον 

αυταρχισμό και την πολίτικη της κυβέρνησης η οποία διαμορφώνει μια εκπαίδευση που δεν μορφώνει 

άλλα  εξοντώνει καθηγητές, μαθητές, γονείς.  

 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

Η  πλειοψηφία  της ΕΛΜΕ  έχει χαράξει τον δικό της δρόμο ο οποίος είναι ταυτόσημος με την πολίτικη 

της κυβέρνησης.  Αυτός είναι ο ρόλος του κυβερνητικού συνδικαλισμού.  Για να ρίξει στάχτη στα μάτια 

των εκπαιδευτικών και για την τιμή των όπλων, υλοποιεί τη πρόταση  της  ΟΛΜΕ για παράσταση 

διαμαρτυρίας στη ΔΙΔΕ Πιερίας.  

Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες 

Στο χέρι μας είναι να αλλάζουμε αυτήν την κατάσταση .  Σας καλούμε να συμμετέχετε στις Γ.Σ ώστε να 

υποχρεώσουμε την πλειοψηφία της   ΕΛΜΕ να αλλάξει ταχτική ,να μην κρύβεται πίσω από  τα τερτίπια 

που στην ουσία γυρνά τις πλάτες της στα προβλήματα της παιδείας και των εκπαιδευτικών. Η 

Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, θα κάνει ότι περνά από το χέρι της για να αποκτήσει ζωή και 

ταξικό προσανατολισμό το σωματείο, με τη συμμετοχή σας στις Γενικές Συνελεύσεις και να οργανώσει 

την πάλη των εκπαιδευτικών μαζί με όλους τους εργαζόμενους  δημόσιου και ιδιωτικού τομέα ενάντια  

στην αντιλαϊκή-αντιεκπαιδευτική  πολιτική της κυβέρνησης. 

   


